

Rada města Prostějova na své 49. schůzi dne 30. 6. 2004 mimo jiné projednala:

Dotace ze Státního fondu životního prostředí ČR - splašková kanalizace Vrahovice - Čechůvky

Rada města Prostějova po projednání doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit uzavření smlouvy o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky ve znění dle přílohy a uzavření zástavní smlouvy se Státním fondem životního prostředí České republiky ve znění dle přílohy. Současně uložila Bc. Radimu Cardovi, vedoucímu finančního odboru MěÚ Prostějov, pojištit předmět zástavy na celou dobu trvání zástavního práva a případné pojistné plnění vinkulovat ve prospěch zástavního věřitele, tj. Státního fondu životního prostředí České republiky.

Dále uložila ing. Vladimíru Průšovi, jednateli obchodní společnosti Domovní správa Prostějov, s. r. o., uzavírat nájemní smlouvu na bytovou jednotku v objektu MŠ Partyzánská tak, aby došlo ke skončení nájemního vztahu ve lhůtě čtyř měsíců od případného výkonu zástavního práva.

Organizační struktura a organizační řád městského úřadu

Rada města Prostějova po projednání schválila organizační strukturu včetně systematizace pracovních míst a pracovních funkcí Městského úřadu v Prostějově ke dni 1. 7. 2004 dle předloženého návrhu se změnou vyplývající z diskuse a organizační řád Městského úřadu v Prostějově na rok 2004 a 2005 dle předloženého návrhu se změnou vyplývající z diskuse.

Současně stanovila **celkový počet zaměstnanců** zařazených do Městského úřadu v Prostějově **na 241**.

Uložila ing. Lubomíru Balášovi, tajemníkovi MěÚ v Prostějově, zajistit a provést potřebné organizační změny v souladu se schválenou organizační strukturou nejpozději do 31. 12. 2004.

Program obnovy venkova - změna dohody

Rada města Prostějova po projednání souhlasila s podpisem Dohody o vzájemné spolupráci mezi Olomouckým krajem a obcí s rozšířenou působností městem Prostějov o zajišťování Programu obnovy venkova.

Studie zjednosměrnění komunikací

Rada města Prostějova po projednání uložila ing. Karin Kuklové, vedoucí odboru koncepce a rozvoje, zajistit projednání předmětného materiálu v dopravní komisi a v komisi koncepce a rozvoje města.

Smlouva o zajištění ostrahy objektu Sociální služby

Rada města Prostějova po projednání schválila smlouvu o zajištění ostrahy objektu dle písemného materiálu.

Darování movitého majetku města Úřadu práce Prostějov

Rada města Prostějova po projednání doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit darování movitého majetku města Úřadu práce v Prostějově na základě přiložené darovací smlouvy a soupisu dle písemného materiálu.

Návrh řešení nedostatků veřejného osvětlení v Držovicích

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí předloženou informaci. Současně uložila ing. Jaroslavu Štěpaníkovi, vedoucímu odboru komunálních služeb, předložit na příští schůzi rady návrh řešení nejnutnějších opatření v oblasti problematiky osvětlení v Držovicích a ing. Karin Kuklové, vedoucí odboru koncepce a rozvoje, předložit ve spolupráci s ing. Zajíčkem, ing. Štěpaníkem a ing. Nakládačem na příští schůzi rady přehled potřebných investic v Držovicích.

Obecně závazná vyhláška o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, včetně systému nakládání se stavebním odpadem

Rada města Prostějova doporučila po projednání Zastupitelstvu města Prostějova vydat Obecně závaznou vyhlášku o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, včetně systému nakládání se stavebním odpadem dle předloženého návrhu.

Dokončení rekonstrukce hřiště v RG a ZŠ města Prostějova

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí informace o ukončení investiční akce „Hřiště RG a ZŠ Studentská ul.“. Současně uložila PhDr. Václavu Kolářovi, řediteli RG a ZŠ města Prostějova:

- vydat a zveřejnit provozní řád sportoviště s ohledem na jeho zpřístupnění veřejnosti,
- stanovit odpovědnou osobu - správce sportoviště,
- vyčlenit finanční prostředky na zajištění provozu.

Zadání veřejné zakázky - rekonstrukce budovy Školní 4

Rada města Prostějova po projednání uložila ing. Antonínu Zajíčkoví, vedoucímu odboru výstavby, uzavřít mandátní smlouvu s obchodní společností RTS, a. s., se sídlem Brno, která organizačně zajistí výběrové řízení na dodavatele stavby.

Vyhodnocení obchodní veřejné soutěže na „Pojištění majetku a odpovědnosti města Prostějova“

Rada města Prostějova po projednání rozhodla, že nejhodnější nabídku v obchodní veřejné soutěži na „Pojištění majetku a odpovědnosti města Prostějova“, zveřejněné v obchodní věstníku č. 15/04 ze dne 14. 4. 2004 pod zn. 190151, předložil uchazeč obchodní firma Kooperativa, pojišťovna a. s., sídlo Praha 1, pořadové číslo nabídky 2.

Současně pověřila ing. Jana Tesaře, starostu města Prostějova, oznámit rozhodnutí o výběru nejhodnější nabídky a uzavřít smlouvu s vybraným uchazečem.

Převod majetku ZŠ Prostějov, Husovo nám. 91

Rada města Prostějova po projednání revovala usnesení ze dne 1. 6. 2004 (převod majetku ZŠ Prostějov, Husovo nám. 91).

- Současně schválila:
1. převod majetku v celkové hodnotě 2 495 587,84 Kč ze ZŠ Prostějov, Husovo nám. 91 na zřizovatele - město Prostějov (kategorie DHM, DDHM, DDNM, OEM hmotný a OEDDDNM),
 2. převod majetku kategorie DDHM, DDNM, OEM hmotný a OEDDDM z města Prostějova:
 - a) na ZŠ Prostějov, Rejskova tř. 4 v hodnotě 1 614 190,24 Kč,
 - b) na ZŠ Prostějov, ul. Dr. Horáka 24 v hodnotě 868 956,10 Kč,
 - c) na RG a ZŠ města Prostějova, Studentská ul. 2 v hodnotě 12 441,50 Kč (pouze OEM).

Veřejná finanční podpora - dětské dopravní hřiště

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory **ve výši 50 000 Kč Autoklubu Prostějov**, Bulharská č. 1, Prostějov, na pokrytí částí nákladů spojených s výměnou kotlů a úpravou kotelny.

Veřejná finanční podpora - kulturní komise

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova z prostředků kulturní komise:

- 1) ve výši **26 000 Kč Základní umělecké školy Němčice nad Hanou**, Komenského nám. 168, Němčice nad Hanou, na úhradu nájmu kulturnímu klubu DUHA,
- 2) ve výši **8 000 Kč Náboženské obci Církve československé husitské v Prostějově**, Demelova 1, na vydání publikace k 100. výročí vybudování Nové synagogy v Prostějově,
- 3) ve výši **5 000 Kč Jiřímu Kráčmarovi**, Štěpánov 608, na vydání knihy LIDOVÝ ROK NA STŘEDNÍ MORAVĚ,
- 4) ve výši **10 000 Kč Jiřímu Laurenčíkovi**, Prostějov, na vydání publikace „Paměti o věcech náboženských“,
- 5) ve výši **2 500 Kč ing. Bohumilu Moudrému**, Brodek u Prostějova, na úhradu nájmu, náklady na ozvučení a osvětlení (regionální soutěž populárních písní pro mládež ve věku 15 - 20 let).

Veřejná finanční podpora - komise pro mládež a tělovýchovu

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova - z prostředků komise pro mládež a tělovýchovu:

- 1) ve výši **7 000 Kč Sportovnímu klubu Prostějov**, Sportovní 1, na účast seniorského korfbalového týmu v nejvyšší republikové soutěži v extralize (pronájem),
- 2) ve výši **5 000 Kč Junior klubu aerobic Prostějov**, Hlaváčkovo nám. 1, na podporu činnosti (pronájem, startovné, doprava),
- 3) ve výši **20 000 Kč Adrenalin sport klubu Prostějov**, Floriánské nám. 206, na Evropské ledovce a skály (cestovné),
- 4) ve výši **7 000 Kč In line klubu Prostějov**, Fanderlíkova 52, na podporu činnosti (pronájem, cestovné, sportovní materiál),
- 5) ve výši **10 000 Kč Petru Šiškoví**, Šternberk, na uspořádání divácky atraktivní akce

v Prostějově - vystoupení v minirampě (pronájem minirampy).

Propojení ulic Barákova a Vrahovická

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 62 (koncepce a rozvoj) o 200 tisíc korun na studii propojení ulic Barákova a Vrahovická a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

Rozpočtová opatření - odbor výstavby

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření v kapitole 60 (odbor výstavby), kterým se zvyšuje rozpočet výdajů o 850 tisíc Kč na dvorní trakt radnice, o 60 tisíc Kč na klimatizaci radnice, o 300 tisíc Kč na osvětlení kina Metro, o 800 tisíc Kč na vnitroblok Tylova, o 50 tisíc Kč na okna ve SPS strojní, o 500 tisíc Kč na šatny a sociální zařízení ve Sportcentru - DDM, o 200 tisíc Kč na okna v ZŠ v Rejskové ulici a současně se o stejné částky snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

Rozpočtové opatření v souvislosti s pojistnou událostí

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 o 6 547 Kč na opravu elektroinstalace a malířské práce v ZŠ v Čechovicích a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

Oprava fasády na nádvoří radnice

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 91 (správa bytů a nebytových prostor) o 43 543 Kč na financování opravy fasády na nádvoří radnice a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

Rozpočtové opatření - správa bytů a nebytových prostor

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 91 (správa bytů a nebytových prostor) o 60 213 Kč na správu a údržbu nemovitostí, včetně inženýrské a odborné činnosti, bytů a nebytových prostor a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

Oprava komunikací v ulicích Luční a Zahradní

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 90 (komunální služby) o 470 tisíc Kč na opravu komunikací v ulicích Luční a Zahradní a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

Rekonstrukce zasedací místnosti ve dvorním traktu radnice

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 11 - správa a zabezpečení o 1 200 tisíc korun na rekonstrukci zasedací místnosti ve dvorním traktu budovy radnice - vybavení audiovizuální technikou a současně se o stejnou stejnou částku snižuje rozpočet výdajů v kapitole 11.

Rekonstrukce podlahy a vytápění ve Sportcentru

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 o 300 tisíc korun na projektovou dokumentaci na rekonstrukci podlahy a vytápění ve Sportcentru a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

Záměr pronájmu nebytových prostor v domě s pečovatelskou službou v Polišínského ulici - rehabilitace a pedikúra

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor o celkové rozloze 61,90 m² v domě s pečovatelskou službou v Polišínského ulici č. 4380/1 v Prostějově za těchto podmínek:

- pro rehabilitace a pedikúru,
- formou neveřejného vícekritériálního řízení (forma obálkové metody),
- za nabídnuté roční nájemné s inflační doložkou,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 500 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

Záměr pronájmu nebytových prostor v domě s pečovatelskou službou v Polišínského ulici - ordinace lékaře

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor o celkové rozloze 54,48 m² v domě s pečovatelskou službou v Polišínského ulici č. 4380/1 v Prostějově za těchto podmínek:

- pro zřízení ordinace lékaře,
- formou neveřejného vícekritériálního řízení (forma obálkové metody),
- za nabídnuté roční nájemné, s inflační doložkou,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 500 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

Záměr pronájmu nebytových prostor v domě s pečovatelskou službou v Polišínského ulici - Charita

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor o celkové rozloze 126,90 m² v domě s pečovatelskou službou v Polišínského ulici č. 4380/1 v Prostějově, přímému zájemci Charitě Prostějov za těchto podmínek:

- za účelem zřízení střediska pečovatelské služby,
- za nabídnuté roční nájemné, s inflační doložkou,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 500 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

Záměr pronájmu parkovacích míst v domě s pečovatelskou službou v Polišínského ulici

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu 10 parkovacích míst v domě s pečovatelskou službou v Polišínského ulici č. 4380/1 v Prostějově za těchto podmínek:

- pro parkování vozidel nájemníků bytů a nájemců nebytových prostor v domě s pečovatelskou službou v Polišínského ulici,
- s předností parkování zdravotně postižených nájemníků (příznaky ZTP),
- za nabídnuté roční nájemné v minimální výši 6 000 Kč s inflační doložkou,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 250 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

Záměr pronájmu nebytových prostor - bufet ve víceúčelové hale

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor o celkové rozloze 294,50 m² ve víceúčelové hale v Prostějově za těchto podmínek:

- pro zřízení oběstvenní (bufetu),
- formou neveřejného vícekritériálního řízení (forma obálkové metody),
- za nabídnuté roční nájemné s inflační doložkou,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 500 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

Uzavření nájemní smlouvy s občanským sdružením HK Prostějov

Rada města Prostějova po projednání schválila uzavření nájemní smlouvy s HK Prostějov, občanským sdružením, Ke stadionu 1, na užívání ledové plochy a příslušenství ve víceúčelové hale za podmínek dle předloženého návrhu.

Uzavření nájemní smlouvy s občanským sdružením Kraso-bruslení

Rada města Prostějova po projednání schválila uzavření nájemní smlouvy s Kraso-bruslením, občanským sdružením, Za Kosteleckou 1, zastoupeným ředitelem ing. Janem Konrádem, na užívání ledové plochy a příslušenství ve víceúčelové hale za podmínek dle předloženého návrhu.

Ubytovna v Kostelecké ulici 17 - ubytovací řád

Rada města Prostějova po projednání schválila ubytovací řád ubytovny města Prostějova v Kostelecké ulici 17 a ceny dle předloženého návrhu s platností od 1. 9. 2004.

Schválení pronájmu části pozemku v k. ú. Držovice na Moravě

Rada města Prostějova po projednání schválila pronájem části pozemku p. č. 1026 - ostatní plocha v k. ú. Držovice na Moravě o výměře 9 m² společnosti A.R.T. 247 s. r. o., se sídlem Přerov - I město, za účelem umístění reklamního poutače o rozměru 9,6 x 3,6 metru u rychlostní komunikace I/46 za následujících podmínek:

- nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou 5 let,
- nájemné je stanoveno ve výši 69 120 Kč ročně,
- nájemné bude placeno ročně předem a bu-

de každoročně upraveno inflačním koeficientem,

- náhrada ze ekologickou újmu bude příjmem Fondu zeleně.

Provozování LTZ v době Hanáckých slavností 2004

Rada města Prostějova po projednání schválila pronájem části pozemku p. č. 161 o výměře 120 m², části pozemku p. č. 160 o výměře 105 m², části pozemku p. č. 158/1 o výměře 75 m², části pozemku p. č. 153 o výměře 130 m², části pozemku p. č. 152/1 o výměře 50 m², části pozemku p. č. 7909 o výměře 100 m², části pozemku p. č. 140 o výměře 290 m², části pozemku p. č. 139 o výměře 15 m², části pozemku p. č. 138 o výměře 42 m², pozemku p. č. 141 o výměře 118 m², části pozemku p. č. 142 o výměře 210 m², části pozemku p. č. 134/1 o výměře 305 m² a části pozemku p. č. 7907/1 o výměře 40 m², vše v k.ú. Prostějov, v ulici Kostelní a Úprkova a podnájem pozemku p.č. 136 o výměře 166 m² v k.ú. Prostějov, v ulici Kostelní, po dobu Hanáckých slavností 2004 za účelem umístění a provozování LTZ a pro uzavření nájemní a podnájemní smlouvy stanovila následující pořadí zájemců:

1. František Fink, bytem Prostějov, za nájemné ve výši 110 000 Kč,
2. Jaroslav Zapoměl, bytem Telnice u Brna, za nájemné ve výši 130 000 Kč,
3. Zdeněk Fink, bytem Kostelec na Hané, za nájemné ve výši 100 000 Kč.

Nájemce složí předem kauci ve výši 30 tisíc Kč, která bude vinkulována na případnou úhradu nákladů spojených s údržbou, vycištěním prostoru a uvedením pozemku do původního stavu.

Národní dům Prostějov, o. p. s. - užívání movitých věcí

Rada města Prostějova po projednání revovala usnesení ze dne 27. 4. 2004 (schválení pronájmu movitých věcí města Prostějova tvořících vnitřní vybavení Národního domu NÁRODNÍMU DOMU Prostějov, o. p. s.).

Současně schválila výpůjčku movitých věcí města Prostějova tvořících vnitřní vybavení Národního domu uvedených v příloze materiálu NÁRODNÍMU DOMU Prostějov, o. p. s., se sídlem Vojáčkovo nám. 1, za účelem užívání při činnosti obecně prospěšné společnosti, za následujících podmínek:

- doba výpůjčky - neurčitá s výpovědní lhůtou 3 měsíce,
- vypůjčitel bude hradit veškeré náklady spojené s údržbou a opravami vypůjčených movitých věcí.

Schválení smlouvy o umístění zařízení internetové antény a distribuční datové sítě

Rada města Prostějova po projednání schválila uzavření smlouvy o umístění zařízení internetové antény a distribuční datové sítě se společností ERKOR, spol. s r. o., se sídlem Hradec Králové, za účelem umístění zařízení k provozování distribuční datové sítě, včetně montáže podružného elektroměru, v bytových domech v ulici Švýcarská 2, 4, 6 a v ulici J. V. Myslbeka 17 a 19 v Prostějově za následujících podmínek:

- předmět smlouvy bude užíván bezplatně,
- smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce,
- po ukončení smlouvy společnost ERKOR, spol. s r.o., veškerá zařízení a části sítě na své náklady odstraní a uvede předmět smlouvy do původního stavu.

Pronájem městských bytů a ubytoven

Rada města Prostějova po projednání schválila seznam žadatelů na pronájem městských bytů a ubytoven se změnou dle diskuse.

Přidělení městských bytů s opravou na vlastní náklady

Rada města Prostějova po projednání schválila přidělení městských bytů vyžadujících opravu vlastními náklady nájemců v pořadí žadatelů dle seznamu.

Záležitosti prostějovského ledního hokeje - vytvoření pracovní skupiny

Rada města Prostějova po projednání jmenovala pracovní skupinu pro přípravu jednání rady města o návrhu úpravy vztahů mezi městem Prostějovem a HK Prostějov, občanským sdružením, ve složení místostarosta Bc. Alois Mačák, MUDr. Pavel Holík, ing. Radim Fiala a ing. Radek Zecpal. Vedením pracovní skupiny pověřila místostarosta Bc. Aloise Mačáka a ing. Radima Fialu.

Schválení výjimek z tržního řádu - prodloužení provozní doby

Rada města Prostějova po projednání schválila výjímky z tržního řádu:

- TJ Sokol Držovice, a to s platností od 1. 7. 2004 do 30. 9. 2004 provoz restaurační zahrádky klubového zařízení v pátek do 24.00 hod.,
- TJ Sokol Vrahovice, a to s platností od 1. 7. 2004 do 15. 9. 2004 provoz restaurační zahrádky bufetu na koupališti v pátek a v sobotu do 24.00 hod., v neděli až čtvrtek do 23.00 hod.